
 

第５９回自由が丘のまち運営会議議事録 

 

日    時  ：  平成２５年（２０１３年）  １月２３日（木） 

１８：３０～２０：４５ 

場    所  ：   自由が丘会館３階 

        

出 席 者  ：  別紙の通り 

 

議   題   ： 

 

 報告事項 

１． 自由が丘駅周辺地区街づくり協議会設立の経過報告について 

                                                   以 上 

 



㈱ジェイ・スピリット渡邊代表取締役から挨拶 

本日の議長は卯月先生 

 

◆報告・・・自由が丘駅周辺地区街づくり協議会設立の経過報告について(㈱計画技術研究所須永氏) 

 

＜質疑応答＞ 

（委員）一通り報告書をまとめて実行するのですか？ 

→（須永氏）実現するための調査ですので、次年度以降も補助事業に応募し、補助金が出れば社会実験

をする可能性もあります。3 年目以降は皆さんと努力していきたいと思っています。 

（委員）この期間が終わった後に補助金が出なかった場合、自由が丘のまち全体で行うのですか。 

→（須永氏）そういう場合もありますし、区にお願いする事も考えられます。 

（委員）荷捌きについてですが、うちは月間 30 箱位梱包物を出します。業者に話が漏れているのか分かり

ませんが今まで都内１梱包当たり 500 円だったのが、2 月 10 日から 3 倍の 1,500 円になり、業者変更をし

なければならなくなりました。1 年半かけて検討するのも大切だと思いますが、宅配業者に皆で頼むような

社会実験だけでもできれば、配送経費を安くできると思うのでそういったフォローをしてもらいたいです。そ

れには、スピードが必要で、私たちがどの業者にしようか迷ってしまうような状態では困ります。 

→（須永氏）できれば年度内に運送業者にどういう仕組みなら協力して頂けるか等のヒアリングをしたいと

思っています。しかし、それが実施に向けての取組みになるかはまだ分かりません。 

(委員)先日の部会でも、ある業者にお願いできるのであれば、実施してみましょう、という意見が出ていま

した。 

→（議長）自由が丘は実績があります。社会実験として実施してみて出てくる課題もあるので来年度１つで

も２つでも実施するようにしてほしいですね。 

（委員）平成 16 年に調査をして平成 17 年にも調査をしてその後も調査をしているのに中々実現に至らな

かったというのは、配送問題は大きな問題で各店舗のコストの問題や交通安全という事もあると思います。

是非とも民まち事業から実現に向けて実施してほしいと思います。 

→（議長）今後、この課題はまち運営会議の中でも検討する事になると思いますのでご協力をお願いいた

します。 

（奥角氏）今日はありがとうございました。 

以 上 


